INSTALLATION DU VAP

FIXATION DU VERIN SUR LA PLATINE PAR
UN BOULON INOX TH M10*70. L’'ECROU DOIT
ETRE POSITIONNE SUR LE DESSUS. NE PAS
SERRER TROP FORT AFIN D’AUTORISER LA

BLOQUER LA VIS SUR LA ROTATION DU VERIN
PLATINE A L’AIDE DU CONTRE
ECROU M10

Etape 1 : Mise en place de la platine ARRIERE

=
/ FIXATION DE LA
RESPECTER UN PLATINE ARRIERE
ECART DE 10 PAR VIS AUTO
MM ENTRE LE PERFORANTES
HAUT DE LA : =
PORTE ET LE =
DESSOUS DE VEILLER A BIEN RESPECTER LA
LA TETE DE VIS COTE DE 100 MM ENTRE L’AXE DU
2 *
M10%*70 DE | GONI? ET L’AXE DE LA VIS M10*70
FIXATION DU —
VERIN

Etape 2 : Fixation de la platine AVANT
Alimenter le vérin en air pour positionner la platine AVANT sur le dessus de la porte. Fixer la platine a I'aide des vis auto perforantes inox fournies en veillant a la
ramener d’un centimeétre environ vers l’arriére, rotule vissée a fond.

LE VERIN DOIT ETRE LA PLATINE AVANT EST CONCUE POUR ETRE FIXEE SUR
FIXATION DE LA PLA IMPERATIVEMENT MONTE A LE DESSUS DE LA PORTE. LA CONCEPTION DE CERTAINES
LA PORTE A L’AIDE DES 3 VIS L’HORIZONTALE PORTES NE PERMET PAS CETTE ACCROCHE. VOUS POUVEZ
AUTO PERFORANTES ALORS PLIER LA PLATINE A 90° ET LA VISSER SUR LA FACE
FOURNIES AVANT

10 FREIN SUR LE DESSUS ET
DESSOUS. VISSER SANS
POUR NE PAS BLOQUER LA

FIXER LA VIS INOX
TH10*80 SUR LA
PLATINE A L’AIDE DE
L’'ECROU M10




SUIVANT LE SENS D’OUVERTURE DE LA PORTE LA PLATINE ARRIERE SE FIXE EN
DESSUS OU EN DESSOUS DU VERIN (figures 1 & 2).

SI L’EPAISSEUR DU CHAMBRANLE N’AUTORISE PAS LA FIXATION DE LA PLATINE
ARRIERE, VOUS POUVEZ EGALEMENT LA FIXER SUR LE MUR COMME CELA EST
REPRESENTE SUR LA VUE N° 3 CI-DESSOUS

OUVERTURE DE LA
PORTE A 180° SANS
DEMONTAGE

:

Figure 1 Figure 2 Figure 3
Nota

Le VAP est un vérin pneumatique de sécurité. Il autorise 'ouverture automatique des portes
jusqu’a environ 65° en cas de coupure d’alimentation en air. Sa conception innovante lui permet
une ouverture a 180° sans avoir a le désolidariser de la porte. Il est important de vérifier avant la
pose du VAP, que la porte s’ouvre et se ferme librement sans effort. La porte doit étre plane et
doit venir naturellement s’appliquer sur tout 'entourage du chambranle.La porte devra étre
dépourvue de verrou et de penne.

étre compressée jusqu’au filetage du bout de tige. Si le filetage
franchi la téte de guidage de ce vérin, le gaz de compression
s’échappera du vérin. La garantie ne pourra s’appliquer.

/j ATTENTION : la tige @10 du vérin a gaz de sortie ne doit en aucun cas

ENTRETIEN ANNUEL :

-Rajouter quelques gouttes d’huile pneumatiques dans I'entrée d’air

-Contrdler réguilérement le bon fonctionnement de la porte de 0 a 180°. Si effort trop
important nous consulter

-Vérifier la pression d’alimentation qui doir étre comprise entre 4 et 6 bars

A
/_\ telier d'usinage

/\telier chaudronnerie
\

- —_— .
J\telier fabrication vérins
et systémes oléopneumatiques

VAP

(Vérin Automatique pour Porte 83 a 113)
Notice de montage

INDUSTRIE |

Arrivée

PLATINE AVANT : >
Platine arriere

CHAMBRANLE

Porte

3A INDUSTRIE 23, Bd Gabriel Lippmann ZI de Kergaradec 29850 GOUESNOU
Tél. : 02 98 89 89 99 — Fax : 02 98 89 13 98
Courriel : contact@3aindustrie.fr — Site Internet : www.3aindustrie.fr
SAS au capital de 20 000 € - SIRET 524 081 791 00039 N° TVA INTRA
FR30 524 081 791 — APE 3320A



mailto:contact@3aindustrie.fr

